



**Севастопольское диабетическое общество** было создано много лет назад. Число больных сахарным диабетом в Севастополе составляет 6 500 человек. Из них около 10% пациенты с сахарным диабетом I типа. Общество располагает своим помещением, расположенным по адресу: г. Севастополь, ул. Хрусталева, д. 91, кв. 16, тел.: 935-955, где ежедневно ведется прием граждан РФ,



обращающихся в Общество по самым разнообразным вопросам, связанным с наличием заболевания. После вступления Севастополя в РФ количество ежедневных посетителей возросло до 70-80 человек. Благодаря усилиям руководителя общества Олифер Светланы Леонидовны и ее заместителя Скворцовой Людмилы перебоев со снабжением инсулинов практически не было. В связи с уходом с рынка Севастополя и Крыма украинских производителей продовольствия диабетических продуктов питания; и уходом поставщиков средств самоконтроля возникали перебои с наличием в продаже этих товаров. Севастопольское диабетическое общество принимает всевозможные усилия для интеграции в состав Российского диабетического движения и в состав Международной Диабетической Федерации.

РДА не располагает информацией о создании Крымского диабетического общества, охватывающего полуостров в целом. В отдельных городах Крыма существуют диабетические общества. РДА надеется, что Симферопольское диабетическое

общество может стать центром диабетического движения полуострова для представления интересов всех больных диабетом полуострова. РДА представляется особо целесообразным сотрудничество с Севастопольским и крымскими диабетическими обществами в вопросах организации летнего и зимнесезонного отдыха людей с сахарным диабетом; за организацию выездных летних и зимнесезонных спортивно-оздоровительных лагерей для детей, подростков, молодежи с сахарным диабетом. Уход с рынка Севастополя и Крыма украинских производителей продовольствия диабетических продуктов питания; и уходом поставщиков средств самоконтроля возникали перебои с наличием в продаже этих товаров. Севастопольское диабетическое общество принимает всевозможные усилия для интеграции в состав Российского диабетического движения и в состав Международной Диабетической Федерации.